

X. správa FMV  
1. odbor 1. odd.

V Praze dne 4. 9. 1975

Charakteristika a dosud získané poznatky  
na PhDr. Miluši Sedláčkovou CSc

PhDr. SEDLÁKOVÁ Miluše CSc. nar. 5. června 1938 v Opavě  
národnosti české, českosloven-  
ské státní příslušnosti, po-  
liticky neorganizována, zaměst-  
nána jako odborná asistentka  
Katedry psychologie FF UK Praha,  
bytem Praha 9 - sídl. <sup>Střížkov</sup> Stránský,  
Varnedovská 331-11. 88 1968

Miluše SEDLÁKOVÁ pochází z úřednické rodiny. V letech  
1954-59 vystudovala Filosofickou fakultu university Jana  
Evangelisty Purkyně v Brně. V době svých studií se důvěrně  
seznámila s Jaroslavem ŠABATOU nar. 2. 11. 1927. Po skonče-  
ní studia nastoupila zaměstnání v Záchytném dětském domově  
v Kroměříži. V roce 1960 následkem reorganizace přešla pra-  
covat na Pedagogický institut v Ostravě. Ve školním roce  
1962-63 nastoupila vědeckou aspiranturu a po jejím ukončení  
v roce 1965 nastoupila jako odborná asistentka na Katedře  
psychologie FF UK v Praze, kde pracuje dosud. V letech  
1968-70 vypomáhala přednáškami z oboru psychologie na FF UJEP  
v Brně, kde působil jako docent, exponent pravice, PhDr. Jar-  
oslav ŠABATA, rozpracován v akci DRINA a odsouzen za pro-  
stistátní trestnou činnost.

s J. ŠABATOU a jeho rodinou pokračovala a nepřestala dodnes,  
což dosvědčuje intervence Miluše SEDLÁKOVÉ, aby snacha ŠABATY  
- Ivanka ŠIMKOVÁ provdána za jeho syna Václava nar. 30. 6.  
1948 přestoupila studovat z FF UJEP v Brně na FF UK v Praze.

25

-2-

Ivanka ŠIMKOVÁ - Šabatová napsala žádost o přestup studia a uvedla nepravdivé údaje, jak o důvodu "přerušeni" studia na FF UJEP v Brně, tak i o definitivním přemístění do Prahy. Pravou podstatu ukončení studia znala i PhDr. Miluše SEDLÁKOVÁ, a přesto byla nápomocna při kladném vyřizování žádosti, k čemuž získala podporu zástupkyně vedoucího katedry dr. VITÁSKOVOU.

Výpis z komplexního hodnocení  
v roce 1972 a 1974

Při prověrkách v roce 1970 byla s. SEDLÁKOVÁ hodnocena kladně. Prověřková komise učinila závěry, že s. SEDLÁKOVÁ je mimořádně nadaná a schopná v oblasti teoretické psychologie. S. SEDLÁKOVÁ nikdy nebyla a není politicky organizována. Vždy však svým chováním, projevovala kladný vztah k socialismu. V krizových letech 1968-69 si zachovala uvažlivý přístup k společenskému dění a nepodlehla afektům. Je orientována na filosofické problémy a zajímá se o ideologické otázky mezinárodní politiky.

Z osobních vlastností s. SEDLÁKOVÉ vystupuje do popředí vysoká pracovní zodpovědnost a náročnost na sebe i na studenty. Je kritická a sebekritická. S kolektivem spolupracovníků má vytvořeny dobré vztahy, i když má drobné potíže v adaptaci na nové sociální situace.

Aktivně se zapojila odborně i politicky do práce na katedře i mimo ni. Doporučuje se, aby s. SEDLÁKOVÁ setrvala v dosavadním zařazení a pokračovala ve své odborné a společenskopolitické činnosti. Doporučuje se dále počítat s ní jako s kádrovou rezervou.

V současné době je prováděna prověrka a shromažďování materiálu, neboť její pracovní aktivita sleduje ambiciozní cíle pro svůj další pracovní růst a vyšší zařazení. Z těchto